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18 srpna, 2024

Skandál s falšováním dat: Padne švédská vláda poté,
co lhala o emigraci cizinců zpět do jejich domovských
zemí?

necenzurovanapravda.cz/2024/08/skandal-s-falsovanim-dat-padne-svedska-vlada-pote-co-lhala-o-emigraci-
cizincu-zpet-do-jejich-domovskych-zemi

Jak jste si zde již nedávno mohli přečíst, tak švédská vláda patrně
falšovala data o údajné emigraci cizinců zpět do jejich domovských
zemí – a to dokonce v rekordním počtu. Jako první upozornila na
jisté nesrovnalosti mimoparlamentní opozice (tedy skutečně
protimigrační strana), která poukázala na to, že data jsou zcela
falešná.

Mezitím se však falešná zpráva šířila nejen alternativními, ale i
mainstreamovými médii po celém světě. Všude psali, že ze Švédska
emigroval rekordní počet cizinců, což se nyní ukazuje jako jedna
velká lež. A je zajímavé, že zatím nikdo na tato falešná data
nereagoval.

Tedy mimo švédských alternativních médií, která si uvědomují, že je
vláda, která je plně oddána EU, pořádně podvedla. Prezentovala se
totiž jako tvrdě protimigrační, což se postupně ukazuje jako falešná
proklamace. Právě tento fakt by měl být velkým poučením i pro nás.

Opět opakuji to, co už mnohokrát: strana, která je pro setrvání v EU,
bude vždy praktikovat takovou politiku, jakou žádá Brusel, byť třeba
tak, že bude falšovat data. To je zřejmě běžná praxe, která však není
vždy odhalena.

Nikdy se tedy nedívejte na rétoriku strany, ale na to, jak hlasuje
zejména v zahraniční politice a jak se staví k EU, WHO či NATO.
Mimo  „zaháčkování“ v organizacích jako je WEF či Aspen institute
jde o další indicii jak poznat loutkového politika či stranu.

https://necenzurovanapravda.cz/2024/08/skandal-s-falsovanim-dat-padne-svedska-vlada-pote-co-lhala-o-emigraci-cizincu-zpet-do-jejich-domovskych-zemi/
https://necenzurovanapravda.cz/2024/08/skandalni-falsovani-statistik-ve-svedsku-vlada-chtela-vyvolat-dojem-ze-je-protimigracni-zahy-byl-odhalen-podvod/
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Ale zpět do Švédska, kde nyní skandál graduje, zdá se totiž, že ve
skutečnosti nedošlo k žádnému odchodu byť jen jediného Afghánce
či Iráčana ze země. Pokud jste tak někde narazili na podobnou
zprávu, tak vězte, že jde o švédskou vládou účelově šířenou lež.

Když se zástupci médií zajímali o to, kde je pravda, došlo nejen k
alarmujcím odhalením, ale také k záměrnému mlčení ze strany
vlády.

Vláda odmítá zpracovat žádost deníku Fria Tider o získání
dokumentace týkající se pochybného tvrzení ministryně pro migraci
Marie Malmer Stenergardové, že tisíce Syřanů, Iráčanů a Somálců
„emigrují“ ze Švédska.

Vše přitom nasvědčuje tomu, že reálný počet je 0 lidí.

„Ozvu se vám, pokud budu mít nějaké připomínky,“ řekl tiskový
mluvčí Richard Wahlström.

Dne 8. srpna vydalo ministerstvo spravedlnosti tiskovou zprávu, ve
které ministryně pro migraci Maria Malmer Stenergardová tvrdila, že
nyní existuje čistá emigrace ze Švédska. Nešlo jen Švédy, kteří
utíkají před obohacováním, jak bylo známo dříve, ale údajně
emigrovali také Somálci, Arabové a podobně.

Během tiskové konference ministryně ukázala graf , který ukazuje
čistou emigraci Iráčanů na zhruba 900 lidí, Somálců na zhruba 1 100
lidí a Syřanů na necelých 500 lidí během prvních pěti měsíců tohoto
roku.

„Práce vlády přináší výsledky. Poprvé za 50 let má Švédsko čistou
emigraci,“ řekla ministryně na tiskové konferenci.

Tvrzení je však podvod. Nebo – chcete-li být politicky korektní –
zavádějící. Za těmito čísly stojí investice švédského daňového úřadu
do registrace lidí, kteří nežijí – nebo možná nikdy nežili – ve
Švédsku, jako „emigrantů.“

https://www.friatider.se/regeringen-inga-belagg-att-en-enda-invandrare-har-nettoutvandrat
https://www.regeringen.se/pressmeddelanden/2024/08/fler-utvandrar-an-invandrar-till-sverige-for-forsta-gangen-pa-over-50-ar/
https://www.regeringen.se/pressmeddelanden/2024/08/fler-utvandrar-an-invandrar-till-sverige-for-forsta-gangen-pa-over-50-ar/
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V podstatě tak jde o jedince, kteří pobírali švédské dávky, ale po
celou dobu z nich žili ve své domovině. Tyto dávky jim však byly nyní
odňaty.

Samnytt si vyžádal údaje daňového úřadu, které ukazují, že během
prvních pěti měsíců roku 2024 bylo z registrů vyřazeno 5 992
nesprávně zaregistrovaných osob, což znamená, že Švédsko má i
nadále kladnou čistou imigraci, pokud nevezmete v úvahu výmaz
daňového úřadu.

„Je proto zavádějící tvrdit, že ‚část‘ čisté emigrace je způsobena
kontrolami daňového úřadu. Kontroly mají na svědomí víc než celou
internetovou emigraci,“ uvádí novinář Mattias Albinsson ve svém
sloupku o vládním podvodu s repatriacemi.

Tato čísla však neukazují, z jakých zemí emigranti pocházejí nebo
do kterých emigrují. Je tedy nemožné zjistit, zda existuje nějaká čistá
emigrace – nebo dokonce vůbec nějaká emigrace – pokud jde o
imigranty z Iráku, Sýrie a Somálska, jak tvrdí vláda.

Podle všeho je to tedy stejné  jako obvykle, to znamená, že se
Švédové stěhují ze Švédska a třetí svět se nadále stěhuje dovnitř.

Zástupci vlády již po skandálu odmítají odpovídat médiím na jejich
otázky, ale čísla hovoří jasně.

Pokud se porovná počet těch, kteří brali dávky ve Švédsku, ale nežili
tam – a nyní jim byly dávky zrušeny – a těch, kteří údajně podle
vlády emigrovali do svých domovin, pak zjistíme, že počet těch, kteří
reálně odešli ze země je NULA.

Nyní je toto téma vysoce propíráno ve švédských médiích a ani bych
se nedivila, kdyby vedlo až k pádu vlády, která lhala v poměrně
zásadním bodě svého programu.

Ostuda je o to větší, že o rekordně vysokém počtu cizinců, kteří se
údajně vrátili ze Švédska domů, psalo mnoho různých médií po
celém světě.

https://samnytt.se/sparade-atervandringstaget-ur
https://samnytt.se/sparade-atervandringstaget-ur
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Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 10 Průměrně: 5]

 
 


